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FREGUESIA DE MOITA
Ata número quarenta e seis

MANDATO 2021-2025

Ao décimo quinto dia do mês de Março de dois mil e vinte e três, pelas dezassete horas e trinta minutos,
na sede da Junta de Freguesia de Moita, reuniu em Sessão ordinária o executivo da Junta de Freguesia,
com a presença do Presidente, Sr. Franclim de Sousa Ventura, Secretária, Sra. Teresa Rita Barosa
Monteiro, e o Tesoureiro, Sr. Pedro Miguel Martinho da Cunha, tendo sido presentes e apreciados os
seguintes assuntos
Antes da Ordem do dia
Foram analisadas as eventuais necessidades de pessoas na Área Social. Abordada a preparação das
comemorações do 25 de Abril de 1974
Ordem do dia:
- Ponto um - No seguimento da deliberação da reunião de um de Março de dois mil e vinte e três, foi dado
cumprimento, e foram pagas dez refeições, servidas no restaurante "O Alberto", na Martingança.
- Ponto dois - Foi aprovado por unanimidade a atribuição de um apoio à Associação Tocándar, no valor
de trezentos e cinquenta euros. Este apoio é resultado da boa colaboração desta Associação na atuação a
título gratuito, para com a Junta de Freguesia em espetáculos culturais e de lazer, em dois mil e vinte e
dois'e na comunidade educativa a ter lugar em trinta Junho de dois mil e vinte e três, na nossa freguesia. -
- Ponto três - Foi aprovado por unanimidade a aquisição de um candeeiro de iluminação publica a
energia solar, coluna e acessórios, pelo valor de mil seiscentos e trinta e quatro euros e sessenta e três
cêntimos, á empresa lnvesteca, Lda. Solarlightek.
- Ponto quatro - Foi deliberado adquirir cem sacos em juta, com fecho por cordão, com o brasão da
freguesia
- Ponto cinco - Foi aprovado por unanimidade enviar ao Presidente da Câmara Municipal da Marinha
Grande, um e-mail, sobre o Contrato lnteradministrativo
- Ponto seis - Foi aprovado por unanimidade a adjudicação do procedimento por Ajuste Direto por
Empreitada para a Construção de muro em betão, colocação de calçada e aplicação de lancil na Rua do
Rio Velho, Freguesia de Moita" - Ajuste Direto por Empreitada número um de dois mil e vinte e três, à
empresa Crespicentro, Lda
- Ponto sete - Foi deliberado propor um acordo, mediado pela advogada nomeada afim de negociar o
termo ao Contrato existente entre a Junta de Freguesia e a empresa Acção Continua
- Ponto oito - Para conhecimento foram lidos em voz alta os despachos do Presidente, número quinze,
dezasseis, dezassete, dezoito e dezanove de dois mil e vinte e três
- Ponto nove - Maria Ferreira de Sousa Artilheiro, atestado de residência; lqbal Singh Wring, atestado de
residência e Maria da Luz Rodrigues Gonçalves Ferreira, atestado de vida, José Carlos Taborda Pires
Tomé, atestado de insuficiência económica e Vitor Pontes Ramalho, atestado de vida
- A presente ata foi aprovada em minuta, por unanimidade
- Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a reunião pelas dezânove horas e trinta minutos, da qual se
lavrou a presente ata, que depois de lida e aprovada, vai ser assinada pelos presentes.
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